



—Foto de LA PRENSA, por Aldana.

COLABORACION FESTIVA. Alumnas del Tercer Ciclo de Educación Básica, de Santiago de la Frontera, departamento de Santa Ana, manifiestan su satisfacción de colaborar para las fiestas patronales

en honor a Santiago Apóstol, que se efectúan del 17 al 26 de julio. Nos esforzamos en mantenernos optimistas, para transmitir nuestra confianza a toda la población, principalmente en estos días tan difíciles, expresan las colegialas.

3 jóvenes buscados no están en cuartel

Mediante el recurso de exhibición personal se estableció que tres jóvenes que se suponía detenidos en la 2a. Brigada de Infantería, no se encuentran ahí.

esa unidad del Ejército, los jóvenes: Julio Ernesto García Lucero, Edwin Ernesto Vargas y Luis Armando Lemus Urrutia, de cuya detención se acusaba ahí.

—Pasa a la página 29—

Piden legalización, agua y luz en sector

Agua, luz eléctrica, legalización de los terrenos que ocupan y otras necesidades básicas solicitan al presidente Ingeniero José Napoleón Duarte, varias comunidades del sector oriental de la capital.

Según informan siete comunidades se han organizado para gestionar las obras sociales que necesitan ante el Gobierno. Estiman que suman unas

—Pasa a la página 85—

Situación confusa en caso secuestro de niño

En una confusa situación, un Capitán del Ejército aparece involucrado en el auto-secuestro de un hijo suyo.

dientes, la libertad de dos personas capturadas en relación al caso.

Las investigaciones las sigue el Juzgado 30. de lo Penal de esta capital, ha-

—Pasa a la página 29—

AL CERRAR la edición

(Información en página 55)

Masiva muestra de católicos por paz

Masiva demostración de fervor católico y amor por la paz, hubo el sábado al acudir muchos miles de personas a sus parroquias, a unirse en oración con el Papa Juan Pablo II.

Mediante una cadena mundial de televisión, el Pontífice dirigió la "Oración por la Paz del Mundo", rezando el Santo Rosario desde la Basílica de Santa María La Mayor, en Roma.

En miles de hogares también fue sintetizada esta oración mundial, en la víspera de la conmemoración del Año Mariano, que fue celebrada ayer domingo, pidiendo la ayuda divina para el cese

de hostilidades.

En su mensaje, Juan Pablo II expresó: "María, mis antepasados te invocaron con amor y te fueron fieles, como ellos, yo te invoco para pedirte que intercedas ante nuestro Padre Celestial, por medio de su Hijo Jesucristo, para que todos alcancemos la unidad, el amor, y la paz."

Numerosas personas, especialmente quienes estuvieron con su familia, o asistieron a sus parroquias, dijeron haber experimentado una sensación de tranquilidad espiritual, que les ha dado nuevas esperanzas de que El Salvador y el mundo triunfarán sobre las actuales dificultades.

Obras realizadas inaugurará Salud

El Ministerio de Salud Pública, inaugurará el 17 de junio, obras por valor de 7 millones 976 mil colones, declara el Ministro del Ramo, Benjamín Valdez.

Las obras a inaugurarse son las siguientes: Remodelación y equipamiento del Almacén de medicamentos, a un costo de 2,405 mil colones. Remodelación e instalación de la Cadena de Frio, 54 mil colones. Remodelación y equipamiento de Laboratorio y Control de Calidad de Medicamentos, 1 millón 482 mil 500 colones.

Asimismo, se inaugurará un equipo instalado para el taller de impresiones, cuyo

valor es de 200 mil colones; la construcción de una gasolinera, 178 mil. Construcción y equipamiento del Taller de Radlocomunicación, 230 mil; la construcción de una bodega de herramientas para taller automotriz, carpintería y fábrica de baterías, a un costo de 40 mil colones.

El funcionario agrega, que hay otras obras tales como la remodelación de oficinas administrativas del Taller de Mantenimiento Automotriz; equipamiento del mismo taller y la instalación de una bodega modular (UNISPAN), para almacenar

—Pasa a la página 76—

Eligen comité de fiestas Mejicanos

El Comité de Festejos Patronales 1987, de la Ciudad de Mejicanos, fue electo recientemente, el cual en su primera reunión denominó los citados festejos "Raúl Rivas Vázquez", en memoria de un activo miembro del Concejo Municipal.

El Comité, quedó integrado de la siguiente manera: Presidente Coordinador, Rafael Arturo Valencia; Vice-Presidente, Roberto Cicilia; Tesorero, Héctor Ruiz; Pro-Tesorero, Oscar Antonio Sol; Secretaria, Paz del Rosario Callejas Aguilar; Pro-Secretario, Paz del Rosario Callejas Aguilar.

—Pasa a la página 102—

Amenaza excomulgar a ocupantes de Catedral

Excomuniación para Comadres que mantienen ocupada la Catedral Metropolitana, advierte el obispo auxiliar de San Salvador, Mons. Gregorio Rosa Chávez.

Al amonestar públicamente a las dirigentes del Comité de Madres (COMADRES), les pidió que "abandonen este templo

—Pasa a la página 47—

Joven muerto día antes de contraer nupcias

Lamentable tragedia ocurrió la noche del viernes en la Zona Rosa, en la que resultó muerto el joven Luis Celino Méndez, de 24 años, residente en Santa Tecla, y que al día siguiente

contraería matrimonio. La novia del joven Luis Celino Méndez reside en la colonia Campestre, en esta capital, y se hallaba habiendo

—Pasa a la página 79—



INVESTIGACION. Blanca Nieve Rico, fue detenida, en investigación, sindicada como responsable de apropiación indebida, según informa la Policía.

Preparan el Día del Tipógrafo

Grandes preparativos se hacen para los actos del Día del Tipógrafo, a celebrarse, como en años anteriores, el 24 del presente mes de junio.

El director de la Imprenta Nacional, don Alonso Mira, está poniendo todo su empeño profesional para que estas festividades cubran todos los ángulos y deje gratas satisfacciones a todo el personal bajo su digno cargo.

Don Alonso Mira, es un abogado profesional, ubicado dentro de la armonía

—Pasa a la página 79—

Preparan la XI Feria Artesanal

La Undécima Feria Artesanal de Nahuizalco, se halla en pleno proceso de preparación por parte del comité organizador, integrado por representantes de la industria, comercio y autoridades en general.

Este evento, tiene singular resonancia en el ámbito nacional e internacional, por la fama de que gozan las artesanías nahuizalqueñas.

En los diferentes centros de trabajos artesanales, están laborando centenares de obreros, mientras en el campo administrativo se realizan los diseños corres-

pondientes para la ubicación de pabellones.

Esta Undécima Feria Artesanal, contará con la participación de las más destacadas industrias artesanales de todo el departamento de Sonsonate y del resto de la república.

La fecha inaugural será el 21 de junio por la mañana, y para que haya mayor afluencia de visitantes, el Instituto Salvadoreño de Turismo pondrá a disposición de viajeros, los Buses Alegres, los cuales saldrán de la Plaza Libertad

—Pasa a la página 79—



—Foto de LA PRENSA, por Aldana.

ANIMACION COMERCIAL. Las fiestas patronales de Nahuizalco, tendrán lugar a fines del presente mes, y ya se nota

animación comercial en diversos sectores de la localidad. Habrá una feria artesanal, bailes, mascaradas, deportes, exhibiciones boxísticas, etc.